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V vrtčevskem letu 2025/26 nas je povezoval moto 
Otroci pisanega sveta, ki nas je popeljal na čudovito 
potovanje po različnih kulturah, običajih in načinih 
življenja. Skozi igro, raziskovanje, gibanje, ustvarjanje 
in druženje smo odkrivali, kako pisan, raznolik in za-
nimiv je svet okoli nas. Ob tem smo razvijali spošto-
vanje do drugačnosti, strpnost, prijateljstvo ter obču-
tek pripadnosti skupnosti.

Prvi septembrski dnevi so bili namenjeni med-
sebojnemu spoznavanju, navezovanju prijateljstev in 
ustvarjanju občutka varnosti v skupini. Pomemben 
del našega vsakdana je postal jutranji krog, kjer smo 
se pogovarjali, prepevali, se igrali ritmične igre in sku-
paj načrtovali ter soustvarjali dan.

Posebno mesto je imelo gibanje. V okviru projekta 
Gibalček so otroci razvijali gibalne spretnosti, vztraj-
nost in veselje do aktivnega preživljanja prostega časa. 
Veliko časa smo preživeli na prostem, kjer smo razi-
skovali naravo, urili ravnotežje, koordinacijo in spre-
tnosti na igralih. 

Skozi vse leto smo sodelovali v številnih projektih. 
V projektu Planetu Zemlja prijazen vrtec smo krepili 
odgovoren odnos do okolja in narave, v projektu Če-
belja pot pa spoznavali neprecenljiv pomen čebel za 
življenje. Otroci skupine Utrinki so v projektu Zgodba 
o zeliščih obiskovali zeliščni vrt gospe Marije Čuček, 
spoznavali zdravilne rastline in doživljali nepozabne 
dogodivščine s škratom Zdravilkom. V sodelovanju z 
Zdravstvenim domom Lenart smo izvajali dejavnosti 
s področja vzgoje za zdravje, zobne preventive in pro-
jekt Varno s soncem.

Leto so obogatili številni dogodki, predstave in 
druženja. Sodelovali smo na množičnem teku Začni 
mlad, tekmuj pošteno, obiskovali pravljične urice, si 
ogledali gledališke in lutkovne predstave ter skupaj 
praznovali teden otroka, veseli december, pustovanje 
in številne druge posebne dneve. V januarju smo svo-
jo ustvarjalnost in domišljijo preizkušali v okviru me-
seca brez igrač, ko so otroci pokazali, da je za dobro 

igro včasih dovolj že ščepec domišljije.
Najstarejši otroci so se podali novim izzivom na-

proti na plavalnem tečaju v Termah Ptuj in v vrtcu 
v naravi v CŠOD Škorpijon na Kozjaku. Tam so pri-
dobivali nova znanja, razvijali samostojnost, sklepali 
prijateljstva in ustvarjali spomine, ki jih bodo še dolgo 
nosili v srcu.

Pomemben del življenja našega vrtca so bila tudi 
srečanja s starši, jesenski tek, tradicionalno Škrato-
vanje in številne dejavnosti, ki so povezovale otroke, 
družine in zaposlene. Skupaj smo ustvarjali prijetno, 
spodbudno in varno okolje, v katerem so otroci rasli, 
raziskovali in se učili.

Poseben vrhunec leta je predstavljala Gibalčkova 
olimpijada, kjer so otroci pokazali svoje gibalne spre-
tnosti, še bolj pa navdušili z medsebojnim spodbuja-
njem, sodelovanjem in navijanjem. S tem so dokazali, 
da je največja zmaga prav prijateljstvo.

Vrtčevsko leto smo zaključili s prireditvijo Otro-
ci pisanega sveta, na kateri smo skozi glasbo, ples in 
igro predstavili bogastvo kultur našega planeta. Oder 
so napolnili nasmehi, glasba, plesni koraki in ponosni 
pogledi otrok, ki so s svojim nastopom pričarali nepo-
zabno doživetje.

Zadnje dni v vrtcu še posebej namenimo našim 
mini maturantom, ki se počasi poslavljajo od vrtca 
in se pripravljajo na vstop v šolo. Skupaj obujamo 
najlepše spomine, se pogovarjamo o doživetjih, ki so 
zaznamovala njihova vrtčevska leta, ter se veselimo 
novih izzivov, ki jih čakajo. S simboličnimi dejavnost-
mi, druženjem in slovesom jim želimo pokazati, kako 
ponosni smo na njihovo rast, napredek in vse, kar so 
v letih bivanja v vrtcu dosegli.

Dragi mini maturanti, želimo vam veliko radove-
dnosti, poguma, iskrenih prijateljstev in uspehov na 
novi življenjski poti. Naj vas spremljajo vedoželjnost, 
ustvarjalnost in nasmeh, s katerimi ste bogatili naš 
vrtec.

Klavdija Žabčič, vodja vrtca pri OŠ Voličina

Liza Stergar, 8. a Mila Manasijević, 6. a

Otroci pisanega sveta
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Vzgojno-izobraževalno delo je tudi v tem šolskem 
letu potekalo umirjeno in v skladu z letnim delovnim 
načrtom vrtca in šole.

Na začetku šolskega leta 2025/26 je bilo v vrtec 
vključenih 93 otrok, v juniju sta v vrtec vključena 102 
otroka.

1. septembra je bilo v šolo vpisanih 210 učencev. 
Med I. ocenjevalnim obdobjem smo vpisali eno učen-
ko, zato je v šolo vključenih 211 učencev, od tega jih 
šolo obiskuje 209, ker se dva učenca (1. a in 4. a) v 
skladu z zakonodajo izobražujeta na domu.

Učenci šole so v tem šolskem letu precej radi brali. 
Od 209 učencev jih je 170 osvojilo bralno značko ali 
več kot 80 %.

Tudi v tem šolskem letu so učenci 3., 6. in 9. razre-
da pisali NPZ.

Učenci 3. a so pri NPZ iz SLJ in MAT v povpre-
čju dosegli 52,99 % uspešnost. Pri obeh predmetih je 
uspešnost na nivoju države 48,76 %. V povprečju so 
tretješolci pri obeh predmetih pisali boljše od vrstni-
kov za 4,23 %. Čestitam!

Učenci 6. a so pri NPZ iz SLJ, MAT in TJA v pov-
prečju dosegli 61,47 % uspešnost. Pri vseh treh pred-
metih je uspešnost na nivoju države 54,86 %. Šesto-
šolci so bili v poprečju pri vseh treh predmetih boljši 
od vrstnikov za 6,62 %. Čestitam!

Učenci 9. a so pri NPZ iz SLJ, MAT in TJA v pov-
prečju dosegli 61,77 % uspešnost. Pri vseh treh pred-
metih je uspešnost na nivoju države 55,01 %. Učenci 
so bili v poprečju pri vseh treh predmetih boljši od 
vrstnikov za 6,76 %. Čestitam!

V povprečju so bili učenci na NPZ v tem šolskem 
letu pri vseh 8 predmetih, ki so se preverjali, boljši od 
vrstnikov v Sloveniji.

Na učnem področju so se vsa leta šolanja še po-
sebej izkazali naslednji učenci 9. a: Ela Klara Črešnar, 
Žiga Godec, Jure Kapun, Timotej Kmetič, Naja Kur-
nik, Avrelija Sužnik in Ela Zaveršnik Trojner. Po stari 
zakonodaji so dosegli odličen šolski uspeh v vseh letih 
šolanja. Čestitam!

Devetošolce Davida Lorenčiča, Žigo Godca, Nalo 
Tuš, Avrelijo Sužnik in Elo Zaveršnik Trojner bomo 
na podlagi uspehov in dosežkov vpisali v Zlato knjigo 
učencev OŠ Voličina. Čestitam!

V nadaljevanju poročila so v kronološkem vr-
stnem redu nanizani pomembnejši dogodki šolskega 
leta 2025/26.

V sredo, 10. 9. 2025, so se učenci I. VIO odpravili 
v Velenje na Pikin festival, kjer so preživeli lep dan v 
družbi navihanke Pike Nogavičke in njenih pomočnic 
Pike Nike in Pike Neje.

12. 9. 2025 so si učenci I. VIO in otroci iz vrtca 
ogledali predstavo Buča debeluča, ki jo je našim otro-
kom podarila Občina Lenart.

12. 9. 2025 so se učenci devetih razredov odpravili 
na zaključno ekskurzijo na Primorsko. Ogledali so si 
Postojnsko jamo in Predjamski grad. Sledil je sprehod 
po čudovitem Portorožu in kopanje v morju. 

V torek, 16. 9. 2025, je bilo na roditeljskem sestan-
ku predavanje z naslovom Kako z otrokom govoriti o 
šoli, učenju in ocenah?, ki je bilo namenjeno staršem 
otrok vrtca in šole. Udeleženci so z velikim zanima-
njem prisluhnili predavateljici dr. Nini Novak.

V petek, 19. 9. 2025, so učence I. VIO obiskali 
mladi košarkarji KK Ajdas iz Lenarta. Pripravili so 
jim igrivo obhodno vadbo, ki je vsebovala elemente 
košarke.

V torek, 23. 9. 2025, na dan slovenskega športa 
smo izvedli športni dan, na katerem so učenci krepili 
telo in ekipno sodelovanje.

V soboto, 27. 9. 2025, so se učenci I. VIO ob Trga-
tvi na Zavrhu odpravili na pohod proti Zavrhu, kjer 
so si prvošolci ogledali zanimivosti muzejske zbirke 
Kranvogel, drugošolci so v Mimini hiši spoznavali 
življenje nekoč, tretješolci pa so imeli delavnico in si 
ogledali razstavo v vili. Sledilo je igranje na napihlji-
vih igralih in ogled lovske razstave v lovskem domu. 
Utrujeni od vseh zanimivosti so se s panoramskim 
vlakcem Jurčkom pripeljali nazaj pred šolo v Voličini.

V petek, 3. 10. 2025, je bila v dvorani kulturne-

Učenje odpira vrata prihodnosti

Neja Vogrin, 6. a Liani Žnidarič, 6. a
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ga doma v Benediktu prireditev ob svetovnem dnevu 
učiteljev. Društvo pedagogov dr. Antona Trstenjaka je 
najuspešnejšim učiteljem in vzgojiteljem podelilo pri-
znanja za večletno uspešno delo. Med dobitniki pri-
znanj je bila tudi naša sodelavka, vzgojiteljica Tanja 
Krajnc, ki je prejela priznanje I. stopnje. 

Od 6. 10. 2025 do 10. 10. 2025 je potekal teden 
otroka z naslovom Prijaznost ti bo krila dala, vedno 
reci prosim in hvala. V tem tednu smo z go. Aleksan-
dro iz Knjižnice Lenart odpotovali v knjižno deželo 
prijaznih besed in dejanj, učenci pa so se zelo razve-
selili tudi igranja na napihljivih igralih, ki jim jih je 
podarila Občina Lenart. 

6. 10. 2025 so imeli učenci 5., 7. in 9. razreda nara-
voslovni dan v sodelovanju z ZD Lenart. Ogledali so 
si notranjost vozila nujne zdravniške pomoči, se po-
govarjali o duševnem zdravju, vadbi za krepitev telesa 
in o negativnih posledicah energijskih pijač za telo.

Učenci 5. a so v tem tednu izvedli tudi tehniški 
dan z naslovom Kolesarski poligon, kjer so obnovili 
teoretično znanje o vožnji s kolesom v prometu in se 
preizkusili v spretnostni vožnji na poligonu. 

Ker je oktober tudi mesec požarne varnosti, so 
učenci obiskali gasilce PGD Voličina. Prijazni gasilci 
so jim pripravili zanimive in predvsem poučne de-
javnosti. Učenci so gasili požar, reševali kar dva po-
nesrečenca hkrati, se seznanili z načrtom evakuacije, 
zgodovino društva in raziskovali gasilski avto. 

Teden otroka so prvošolci zaključili s pomemb-
nim dogodkom. Sprejeti so bili v skupnost učencev 
OŠ Voličina. Vsak prvošolec je izbral svojega varuha 
iz devetega razreda, nekateri celo dva.

Mesec oktober je tudi Nacionalni mesec skupnega 
branja. Veliko časa smo namenili branju in aktivno-
stim povezanim s to tematiko. Prvošolci so prvič obi-
skali šolsko knjižnico, se včlanili in si izposodili prvo 
knjigo.

Tudi drugošolci in tretješolci so pridno prebirali 
pravljice. V šoli spodbujamo medgeneracijsko branje, 
zato so našim najmlajšim nekaj pravljic prebrali naši 
osmošolci.

Mentorica Saška Kurnik Trčko je z učenci za Ra-

dio Slovenske gorice posnela oddajo Iz osnovnošol-
skih klopi, ki je bila na sporedu v soboto, 22. 11. 2025, 
ob 10:00.

Obeležili smo teden slovenske hrane in ga v petek, 
21. 11. 2025, zaključili s Tradicionalnim slovenskim 
zajtrkom in dnevom dejavnosti. Letošnja osrednja 
tema je bila Moja izbira je slovenska hrana. Za tradi-
cionalni slovenski zajtrk so mleko pripeljali s kmetije 
Kocbek, med smo prejeli od lokalnih čebelarjev, ma-
slo so v mlekarni izdelali iz slovenskega mleka, do-
mači kruh in jabolka pa so bila prav tako iz našega 
okoliša. Po zajtrku so se po razredih odvijale različne 
dejavnosti. Učenci I. VIO so ustvarjali, v telovadnici 
jih je čakal razgiban poligon, kasneje pa jih je obiskal 
čebelar. V ostalih razredih so prav tako potekale raz-
lične aktivnosti. Učence so obiskali različni lokalni 
dobavitelji, Mateja Kocbek, s kmetije Kocbek, Matej 
Goznik, dobavitelj lokalnega sadja, gospa Gabrijela 
Škamlec in gospod Igor Škamlec, dobavitelja lokalnih 
testenin. Nekateri so z Društvom kmečkih žena Vo-
ličina pripravili okusne slane rogljičke. Obiskala nas 
je gospa dietetičarka in nas podučila o zdravem pre-
hranjevanju. Nekateri učenci so spekli beljakovinske 
palačinke v gospodinjski učilnici, medtem pa so drugi 
raziskovali razlike med posameznimi vrstami medu. 
V letošnjem šolskem letu smo se pri krožku čebelar-
stvo razveselili čisto pravega čebelnjaka, s katerim 
lahko učencem še bolj nazorno prikažemo dejavnost 
čebelarjenja, pohvalimo pa se lahko s prvim medom 
OŠ Voličina, ki so ga pridelale naše čebele. V času zaj-
trka je v jedilnici pod mentorstvom Natalije Šijanec 
ubrano zapel OPZ, na harmoniko pa sta zaigrala Filip 
in David. 

V torek, 2. decembra, je lenarško Območno zdru-
ženje za vrednote NOB ob skorajšnji obletnici par-
tizanske aktivistke Ele Kristl Tanje pripravilo kratko 
spominsko slovesnost ob spomeniku pri Domanjkovi 
domačiji v Zgornji Voličini. V kulturnem programu 
sta sodelovala učenca šole. Petošolka, Lucija Svenšek, 
je prebrala pesem Kajetana Koviča z naslovom Spo-
minčice. Devetošolec, David Lorenčič, pa je na har-
moniko zaigral skladbo Slavka Avsenika, Slovenija, 

Lina Končar Šuman, 6. a Lara Kmetič, 6. a
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od kod lepote tvoje. Osrednji govornik, Dejan Kram-
berger, profesor zgodovine, je v svojem govoru izpo-
stavil, kako nepojmljivo je dejstvo, da še danes divjajo 
vojne po svetu in da se iz zgodovine žal nismo naučili, 
kako veliko zlo je vojna za vso človeštvo. 

V torek, 23. 12. 2025, je OŠ Voličina organizira-
la prireditev V pričakovanju ... Nastopali so otroci iz 
vrtca in učenci šole in nam z izjemnimi točkami po-
lepšali praznični čas.

Zadnji šolski dan v koledarskem letu so otroci v 
vrtcu in učenci I. VIO pričakali in priklicali na obisk 
Božička. Seveda je ta stari gospod prišel na obisk z da-
rili. Tudi učenci II. in III. VIO so zadnji šolski dan 
zaključili s plesom in veselim druženjem.

Začetek novega leta je našim učencem prinesel še 
dodatno veselje, težko pričakovani sneg. Učenci so v 
okviru popoldanskih dejavnosti veliko časa prežive-
li na snegu. Otroci so zelo uživali v igrah na snegu, 
kepanju, sankanju, družbo pa so jim delali tudi sne-
ženi možje, ki so jih postavili. Učenci so v pogovoru 
z učiteljicami povedali, da jih velika večina popoldan 
ne gre več ven. Zatorej je čas, ki ga učenci v okviru 
šolskih dejavnosti preživijo na svežem zraku, še toliko 
bolj pomemben.

Izmerjene temperature meseca januarja so bile 
dalj časa izredno nizke, zaradi česar je prišlo do po-
škodb v sistemu ogrevanja šole. Za kratek čas so bile 
temperature v prostorih šole nižje kot običajno. V naj-
krajšem možnem času smo sistem sanirali in prostore 
šole primerno ogreli. 

Zadnji dan meseca januarja so učence I. VIO obi-
skali člani društva Koranti iz Destrnika. Nazorno in 
zanimivo so jim predstavili pustne like in običaje, zna-
čilne za naše okolje. Učenci so z velikim zanimanjem 
spremljali predstavitev in spoznavali bogato kulturno 
dediščino. 

V počastitev Prešernovega dne, slovenskega kul-
turnega praznika, ki ga praznujemo 8. februarja, smo 
v torek, 3. 2. 2026, v kulturnem domu v Voličini pri-
pravili prireditev, kjer so učenci peli, plesali, igrali na 
inštrumente in deklamirali. Vsi skupaj so pokazali, da 
kljub vsej novodobni tehnologiji kultura ostaja zvesti 

spremljevalec njihovih življenj. 
17. 2. 2026 je za učence od 4. do 9. razreda potekal 

tehniški dan z naslovom Pust se predstavi. Učenci so 
najprej v skupinah izdelovali pustne maske iz kartona, 
sledila je povorka po Voličini in pustno rajanje na trgu 
v Voličini.

V četrtek, 19. 2. 2026, so imeli učenci od 4. do 
9. razreda zimski športni dan. Učenci so smučali na 
Arehu ali pa drsali v Ledni dvorani Maribor.

V ponedeljek, 9. marca, so si učenci od 4. do 9. 
razreda v okviru kulturnega dneva ogledali gledališko 
predstavo Društva za razvoj gledališča v izobraževanju 
z naslovom Na Luno!. Predstava nas je popeljala v ve-
solje in gledališko doživetje združila z izobraževalni-
mi vsebinami. Učenci so lahko doživeli vznemirjenje 
prvega človeka, ki je hodil po Luni, spoznali teorije o 
njenem nastanku ter se nasmejali profesorju doktorju 
Petru Kranjcu in njegovemu asistentu Aleksandru, ki 
sta edinstveno in hkrati strokovno razlagala gravitaci-
jo, kroženje Zemlje okoli Sonca in Lune okoli Zemlje. 
Sledilo je delo v različni delavnicah: literarni, likovni, 
angleški, glasbeni in delavnici Kubo robotike. 

V petek, 14. 3. 2026, smo izvedli pohod s čistilno 
akcijo. Učenci so pobirali odpadke po našem kraju in 
tako poskrbeli, da je naša okolica lepša in čistejša. Ve-
seli nas, da je smeti vsako leto manj in da vsi skupaj 
stremimo k čistejšemu in lepšemu okolju. 

Šola in vrtec sta se vključila v zbiralno akcijo 
Zdravilo za Tea, s katero smo stopili skupaj in zbrali 
1.448,83 € v podporo dečku Teu in njegovi družini. 

V torek, 24. 3. 2026, smo v kulturnem domu v 
Voličini pripravili prireditev ob materinskem dnevu, 
na kateri se je predstavilo preko 140 nastopajočih. 
Najprej so se mamicam predstavili Sončki iz vrtca. 
Z različnimi skupinskimi plesnimi, recitatorskimi in 
dramskimi točkami so jim sledili učenci od prvega do 
petega razreda, otroški in mladinski pevski zbor, vo-
kalna skupina, druženje pa smo zaključili z veselimi 
zvoki harmonike.

Konec marca je tudi KD Selce pripravilo proslavo 
ob materinskem dnevu, kjer sta nastopala tudi učenca 
šole.

Anastazija Kralj, 4. b Maja Marušič, 6. a
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V času od 30. 3. 2026 do 3. 4. 2026 so se prvošolci 
skupaj z otroki iz vrtca pred vstopom v šolo udeležili 
10-urnega plavalnega tečaja v Termah Ptuj. 

Učiteljica Saška K. Trčko je za radio Slovenske go-
rice posnela oddajo Iz osnovnošolskih klopi, ki je bila 
na sporedu v soboto, 4. 4. 2026, ob 10:00. 

7. 4. 2026 smo obeležili dan zdravja, kjer smo se z 
učenci učili in pogovarjali o nevarnostih povezanih z 
zdravjem, zaradi prekomernega uživanja energijskih 
pijač.

V četrtek, 9. 4. 2026, so sedmošolci v sklopu naci-
onalnega projekta Rastem s knjigo obiskali Knjižnico 
Lenart, kjer so spoznavali program Cobiss, postavitev 
gradiva v knjižnici ter videli posebej dragocene knji-
ge, ki jih hranijo v knjižnici. Učenci osmih razredov 
so ta dan obiskali Izobraževalni center Piramida v 
Mariboru, kjer so se udeležili skrbno pripravljenih in 
zanimivih delavnic.

V četrtek, 16. 4. 2026, je v Domu kulture Bene-
dikt potekala Območna revija otroških in mladinskih 
pevskih zborov Čričkov in Slavčkov gaj, na kateri sta 
nastopila tudi OPZ in MPZ Voličina. Svoj program sta 
odpela na visokem strokovnem nivoju.

V soboto, 18. 4. 2026, smo organizirali Sobotno 
šolo, kjer so z našimi učenci sodelovali tudi učenci 
okoliških šol.

V ponedeljek, 20. 4. 2026, so učenci I. VIO obiska-
li lutkovno gledališče v Mariboru, kjer so si ogledali 
lutkovno predstavo z naslovom Arhitekta bova.

V sredo, 22. 4. 2026, so imeli tretješolci naravo-
slovni dan z naslovom Zdrav duh v zdravem telesu 
v sodelovanju z ZD Lenart. Spoznali so osnove oži-
vljanja, notranje organe človeka in njihovo funkcijo. 
Sledilo je gibanje, ki je pomembno za naše zdravje.

V torek, 5. 5. 2026, so se učenci iz 4. a in 4. b udele-
žili Otroške varnostne olimpijade na Osnovni šoli Sv. 
Ana. Učenci 4. b so osvojili 3. mesto in se uvrstili na 
regijsko tekmovanje v Majšperku. 

V četrtek, 7. maja 2026, je v kulturnem domu v 
Voličini potekala tradicionalna glasbena prireditev 
Otroci in učenci pojemo, plešemo ter igramo, na kate-
ri so učenke in učenci OŠ Voličina s številnimi nastopi 

navdušili obiskovalce.
Prostovoljno gasilsko društvo Voličina je ob pra-

znovanju 90-letnice organiziralo več dogodkov. V pe-
tek, 8. 5. 2026, je na svečani akademiji in predstavitvi 
zbornika Iz ognja rojena predanost himno Republi-
ke Slovenije in gasilsko himno ubrano zapela vokal-
na skupina OŠ Voličina pod mentorstvom učiteljice 
Natalije Šijanec. Vokalna skupina je obe himni zapela 
tudi na prireditvi v soboto, 16. 5. 2026, ko so gasilci 
praznovali 53. dan gasilcev Gasilske zveze Lenart in 
90-letnico PGD Voličina ter prejeli novo gasilsko vo-
zilo GVM-1.

V torek, 19. 5. 2026, so se učenci OPZ udeležili 
državnega tekmovanja v Zagorju. Na tekmovanju so 
naši mladi pevci z izvrstnim nastopom navdušili tako 
občinstvo kot tudi strokovno komisijo, ki jim je pode-
lila zlato priznanje.

Vseh 18 učencev 5. a je po uspešno opravljenem 
teoretičnem delu in učenju varne vožnje pod budnim 
očesom učiteljice Petre Munda v torek, 26. 5. 2026, ob 
prisotnosti policista Boštjana Kaloha, uspešno opra-
vilo kolesarski izpit. 

V tednu od 25. do 29. 5. 2026 so se učenci 2. a in 
3. a udeležili plavalne šole v naravi v Biotermah Mala 
Nedelja.

V ponedeljek, 1. 6. 2026, smo organizirali prire-
ditev ob zaključku bralne značke. Učence je obiskala 
dramska igralka in pisateljica Nataša Konc Lorenzutti. 
Trinajstim učencem 9. a, ki so bili zvesti lepi knjigi 
vseh devet let je čestitala in podelila priznanja, in si-
cer: Eli Klari Črešnar, Urbanu Družoviču, Žigi God-
cu, Juretu Kapunu, Timoteju Kmetiču, Liji Kramber-
ger, Sinaju Krapežu, Naji Kurnik, Davidu Lorenčiču, 
Lanu Printarju, Tilnu Poštraku, Avreliji Sužnik in Eli 
Zaveršnik Trojner.

Učenci I. VIO in 4. a, 4. b ter 5. a so se v četrtek, 4. 
6. 2026, odpravili na zaključne ekskurzije v Prekmur-
je, obiskali so Espano, Radence in Vulkanijo.

Pred zaključkom šolanja so se devetošolci v petek, 
5. 6. 2026, družili z učenci 1. a ob skupnem branju. 

Učenci 6. a so v torek, 9. 6. 2026, imeli strokovno 
ekskurzijo v Velenje, kjer so si ogledali muzej premo-

Tiana Čeh, 5. a Neja Vogrin, 6. a
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govništva, grad in uživali ob jezeru, učenci 7. a pa so 
v okviru strokovne ekskurzije obiskali Dolenjsko in si 
tam ogledali Jurčičevo domačijo, izvir Krke in Krško 
jamo. 

Učenci 8. a in 8. b so se v času od ponedeljka, 8. 
6. 2026, do petka, 12. 6. 2026, udeležili šole v naravi v 
CŠOD Kranjska Gora.

V dvorani kulturnega doma v Voličini so si učenci 
od 1. a do 5. a v torek, 9. 6. 2026, ogledali muzikal Le-
potica in zver. Na odru kulturnega doma so gostovali 
učenci OŠ Sveta Ana. Prireditev, ki je bila zelo lepa in 
poučna, je režirala bivša učenka OŠ Voličina, Karin 
Petko Strmšek. 

16 otrok vrtca, ki bodo 1. septembra postali šo-
larji, se je od srede, 10. 6. 2026, do petka, 12. 6. 2026, 
odpravilo v vrtec v naravi v CŠOD Škorpijon. 

V petek, 12. 6. 2026, so se učenci 9. a od šole po-
slovili z uradnim delom valete v dvorani kulturnega 
doma v Voličini. Družabni del so nadaljevali skupaj s 
starši v restavraciji Arny. 

V sredo, 17. 6. 2026, smo v kulturnem domu v 
Voličini zaključili vrtčevsko leto s prireditvijo Otroci 
pisanega sveta.

V petek, 19. 6. 2026, so člani dramske skupine pod 
mentorstvom Petre Munda in člani OPZ pod mentor-
stvom Natalije Šijanec nastopili na prireditvi ob pra-
znovanju 830-letnice pisne omembe Lenarta in 35-le-
tnice samostojnosti Republike Slovenije v kulturnem 
domu v Lenartu. 

Zaključno prireditev je šola organizirala v torek, 
23. 6. 2026. Po končani prireditvi je bila v šoli na ogled 
razstava izdelkov učencev in razstava učil, učnih pri-
pomočkov, igrač in knjig, ki smo jih kupili iz sredstev 
šolskega sklada. 

Na zaključni prireditvi so bile učencem, ki so se 
posebej izkazali na učnem področju in raznih tekmo-
vanjih, podeljene knjižne nagrade. V nadaljevanju so 
navedeni nagrajeni učenci.

Otroški pevski zbor je 19. maja 2026 pod mentor-
stvom Natalije Šijanec nastopil na 28. državnem tek-
movanju otroških pevskih zborov v Zagorju ob Savi. 
OPZ OŠ Voličina se je na tekmovanju odlično izkazal, 

saj je prejel zlato priznanje za doseženih 85,3 točke. V 
Zagorju so v zboru prepevali Ema Ornik, Lili Ornik, 
Jaka Arnuš, Leo Golob, Nejc Grušovnik, Pia Nahber-
ger, Hana Stergar, Gal Golob, Lara Ornik, Evelin Si-
vec, Patrik Zapečnik, Julija Ferk, Lan Preložnik, Zoja 
Vogrin, Nika Cebe, Mija Čuček, Mia Hegedič, Maja 
Marušič, Pandora Pavlin, Nika Poštrak, Lucija Sven-
šek, Lina Končar Šuman in Ajda Vogrin.

Nejc Klemenšak je na posamičnem področnem 
tekmovanju v atletiki za OŠ na atletskem stadionu Po-
ljane v Mariboru med starejšimi dečki v teku na 60 m 
osvojil 3. mesto, mentor Val Vidakovič.

Ela Klara Črešnar, Jure Kapun, Timotej Kmetič, 
Naja Kurnik, Žiga Godec, Avrelija Sužnik in Ela 
Zaveršnik Trojner so učenci 9. a, ki so se je izredno 
izkazali na učnem področju v vseh letih šolanja.

Lana Dajčman je na državnem tekmovanju iz raz-
vedrilne matematike osvojila srebrno priznanje, men-
torica Simona Simonič.

Eva Daks je na državnem tekmovanju iz znanja 
zgodovine osvojila srebrno priznanje, mentor Dejan 
Kramberger.

Lara Matjašič je na državnem tekmovanju iz zna-
nja zgodovine osvojila srebrno priznanje, mentor De-
jan Kramberger.

Žiga Godec je bil na preverjanju NPZ v 9. razredu 
pri slovenščini 100 % uspešen, osvojil je vse možne 
točke, učiteljica Mateja Karneža. 

Lija Kramberger in Tjaša Rojs sta na področnem 
prvenstvu Šolski plesni festival v standardnih plesih 
osvojili 2. mesto, na državnem prvenstvu Šolski plesni 
festival pa sta osvojili 6. mesto, mentorica Petra Cvikl 
Marušič.

Klara Sužnik in Liza Stergar sta na področnem 
prvenstvu Šolski plesni festival v standardnih plesih 
osvojili 3. mesto, na državnem prvenstvu Šolski plesni 
festival pa sta osvojili 6. mesto, mentorica Petra Cvikl 
Marušič.

Liza Stergar je na državnega tekmovanja iz znanja 
zgodovine osvojila srebrno priznanje, mentor Dejan 
Kramberger. Liza je bila zelo uspešna tudi na držav-
nem tekmovanju iz znanja slovenščine za Cankarjevo 

Zoja Potočnik, 8. a Lana Dolinar, 6. a
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priznanje, saj je osvojila srebrno priznanje, mentorica 
Ksenija Trinko. 

Sinaj Krapež je član ju-jitsu kluba ADK Maribor 
in je na državnem tekmovanju v borbah v kategoriji 
U16 osvojil 3. mesto.

Jaša Vrčko je 7. 9. 2025 na Krku na Hrvaškem na 
mednarodnem tekmovanju v wakeanju, ki je štelo tudi 
za slovensko državno prvenstvo, osvojil 3. mesto.

Ela Klara Črešnar je članica Športnega društva 
Hiša konj, ki je na državnem prvenstvu za mlajše mla-
dince v preskakovanju ovir osvojila ekipno 2. mesto.

Vito Zaveršnik Trojner je z ekipo BBČ Maribor 
beli na državnem tekmovanju v 1. A Slovenski košar-
karski ligi U14 za fante osvojil 2. mesto. 

Nejc Klemenšak je član ju-jitsu kluba Nippon Le-
nart in je na državnem tekmovanju v borbah v kate-
goriji U14 osvojil 1. mesto.

Jakob Murko je z ekipo U15 in U17 KMN Bene-
dikt v futsalu osvojili 1. mesto in postal 2-kratni dr-
žavni prvak.

David Lorenčič ja na mednarodnem klavirskem 
tekmovanju Memorijal Jurica Murai v Varaždinu v 
kategoriji D osvojil 2. nagrado. David je bil zelo uspe-
šen tudi na 15. mednarodnem koroškem klavirskem 
tekmovanju v 8. kategoriji, saj je osvojil 1. mesto.

Gaja Rojs in Ela Zaveršnik Trojner sta na po-
dročnem prvenstvu Šolski plesni festival v standar-
dnih plesih osvojili 1. mesto, na državnem prvenstvu 
Šolski plesni festival pa sta osvojili 2. mesto, mentori-
ca Petra Cvikl Marušič.

Maja Marušič, Gaj Kurnik in Nala Tuš so na dr-
žavnem prvenstvu v deskanju na snegu postali ekipni 
državni prvaki, mentorica Petra Cvikl Marušič.

Avrelija Sužnik je na državnem tekmovanju iz 
znanja zgodovine osvojila zlato priznanje, mentor 
Dejan Kramberger. 

David Lorenčič in Avrelija Sužnik sta na predlog 
učiteljskega zbora prejela posebno pohvalo ravnate-
lja. 

Učiteljski zbor se je mesečno sestajal na konferen-
cah in razpravljal o učno-vzgojni problematiki. Na re-
dnih mesečnih konferencah smo pozornost namenja-

li evalvaciji uvajanja RaP. Na I. ocenjevalni konferenci 
se je sestal v četrtek, 29. 1. 2026, na II. za 9. a v četrtek, 
11. 6. 2026, in na II. za učence 1.-8. razreda v četrtek, 
18. 6. 2026.

19 učencev šole v I. ocenjevalnem obdobju ni bilo 
uspešnih. 

Učni uspeh ob zaključku šolskega leta, ob II. oce-
njevalni konferenci, kot se je že nakazovalo januarja 
ob zaključku I. ocenjevalnega obdobja, ni dober. Od 
211 vpisanih učencev ni bilo uspešnih 12 učencev. 
Štirje učenci imajo popravne izpite, in sicer dva iz 7. 
razreda in dva iz 9. razreda. Učenec 3. razreda, kljub 
temu da je bil neuspešen, napreduje v 4. razred. Se-
dem učencev je bilo neuspešnih pri treh ali več pred-
metih, zato niso napredovali, in sicer dva iz 7. razreda 
in pet iz 8. razreda.

Šola zaznava, da so mnogi učenci zelo prizadev-
ni in uspešni, vendar se načini učenja in okoliščine, v 
katerih odraščajo, razlikujejo od tistih pred desetletji. 
Raziskovalci in učitelji imamo občutek, da je motiva-
cija za učenje pri učencih upadla. Razlogov je več: te-
lefoni, videoigre in družbena omrežja ponujajo hitro 
zabavo in lahko zmanjšujejo zbranost ter čas, name-
njen učenju. Obšolske dejavnosti, kot so šport, glasba 
in druge obveznosti zunaj šole prav tako zmanjšujejo 
čas za domače učenje. Starši imate pogosto tudi manj 
časa za spremljanje šolskega dela otrok zaradi službe-
nih in drugih obveznosti. Strokovnjaki trdijo, da stres, 
tesnoba, pomanjkanje spanja in druge težave zagoto-
vo vplivajo na pripravljenost in sposobnost za učenje. 

Raziskave, ki jih izvajajo strokovne inštitucije, tudi 
mednarodne, kažejo, da kvaliteta znanja učencev v 
šoli pada. 

Učenje odpira vrata prihodnosti, ker človeku omo-
goča, da pridobi znanje, spretnosti in razumevanje, ki 
jih potrebuje za nove priložnosti in izzive. Znanje, ki 
ga pridobimo z učenjem, povečuje možnosti za za-
poslitev, pomaga pri reševanju problemov, omogoča 
osebni razvoj, spodbuja ustvarjalnost in inovativnost 
in nenazadnje pomaga pri prilagajanju spremembam. 
Prihodnost ni nekaj, kar človeka zgolj čaka – z uče-
njem si jo pomaga ustvarjati.

Maj Kramberger Jamnikar, 8. a Džejna Ašćerić, 8. b
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V OŠ Voličina ugotavljamo, da neglede na število 
učencev, ki so uspešno zaključili BZ, učenci vse slabše 
berejo. Učenci sami povedo, da so v popoldanskem 
času oz. v času po pouku veliko na pametnih telefo-
nih ali pred TV-ekrani. Šola pričakuje, da boste star-
ši svojim otrokom omejili uporabo IKT naprav, zato 
priporočamo, da vaš otrok zvečer pred spanjem okrog 
19:00, ko ste vsi doma, odloži svoj telefon na dogovor-
jeno mesto v dnevni sobi ali jedilnici ter se odpravi v 
posteljo brez telefona. 

Tudi raziskave NIJZ kažejo, da so učenci v neka-
terih primerih odvisni od telefonov oz. od socialnih 
omrežij. V zadnjem času opažamo, da se v šoli zgodi 
fizično in psihično nasilje med učenci zaradi objav na 
socialnih omrežjih, ki so se zgodile, ko učenci niso bili 
v šoli. 

Na področju vzgojne problematike in vzpostavlja-
nja varnega šolskega okolja je šola 12 učencem izrekla 
vzgojne opomine, in sicer je 7 učencev prejelo prvi 
opomin, 4 drugi vzgojni opomin in 1 učenec tretji 
vzgojni opomin. Za pomoč pri urejanju vzgojne pro-
blematike šola sodeluje s Policijsko postajo Lenart in 
CSD Lenart ter drugimi pristojnimi centri za socialno 
delo.

Strokovni delavci šole smo se izobraževali, in sicer 
smo se v ponedeljek, 25. 8. 2025, udeležili tematske 
konference Praktična uporaba orodij umetne inte-
ligence za učitelje, ki jo je v prostorih OŠ Voličina 
izvedel Simon Konečnik v sodelovanju z učiteljem 
Danijem Sajtlom. Ista tematska konferenca je bila za 
strokovne delavke vrtca izvedena v ponedeljek, 1. 12. 
2025. Izvedla sta jo ista predavatelja. 

Spoštovani učitelji, ob zaključku šolskega leta se 
vam iskreno zahvaljujem za vso znanje, modrost in 
vrednote, ki jih predajate učencem. Vodili ste jih, 
spodbujali in navdihovali, da so postajali boljši učenci 
in boljši ljudje. Hvala vam za vašo potrpežljivost, ra-
zumevanje in vero v njihove sposobnosti. 

Dragi starši, tudi vam se zahvaljujem za vašo neo-
majno podporo, ljubezen in zaupanje v šolskem letu. 
V trenutkih uspehov in izzivov ste bili z učenci ter jih 
spodbujali, ko je bilo težko, in se veselili z njimi ob 

mnogih dosežkih. S svojo predanostjo, potrpežljivo-
stjo in zgledom dajate učencem trdne temelje za pri-
hodnost.

Dragi učenci, pred vami so težko pričakovane po-
letne počitnice. Čestitam vam za ves trud, vztrajnost 
in znanje, ki ste ga pokazali v tem šolskem letu. Želim 
vam veliko sončnih dni, zabave, novih doživetij in pri-
jetnih trenutkov z družino ter prijatelji. Ne pozabite 
poskrbeti za svojo varnost in si vzemite čas tudi za 
dobro knjigo. Lepo preživite počitnice in se jeseni vr-
nite polni energije!

mag. Anton Goznik, ravnatelj

Poročilo o porabi sredstev
šolskega sklada

Iskreno in iz srca se zahvaljujemo vsem sponzor-
jem in staršem donatorjem, ki ste ponovno velikodu-
šno prispevali sredstva v šolski sklad. 

V šolskem skladu se je s prostovoljnimi prispev-
ki staršev in sponzorskimi sredstvi donatorjev zbralo 
skupaj 14.800,00 €. Za tiskanje Šolarčka, ki ga brez-
plačno prejme vsaka družina, ki ima otroke v vrtcu ali 
šoli, in vsi sponzorji Šolarčka, se je porabilo 2.650,00 
€. Za nakup učil, učnih pripomočkov, knjig in igrač 
smo porabili preostanek sredstev v višini 12.150,00 €. 

Na predlog vzgojiteljev in učiteljev smo pri podje-
tju Medical iz Ljubljane kupili pripomočke za učenje 
nudenja prve pomoči v vrednosti 549,00 €. V trgovini 
Baby center Lenart smo kupili igrače, pripomočke in 
učila za I. VIO v skupni vrednosti 920,21 €. Pri pod-
jetju AV-Planet smo kupili laserski projektor za raču-
nalniško učilnico v vrednosti 1.469,02 €. Pri Podjetni-
škem inkubatorju Kočevje smo za področje robotike, 
ki se izvaja v RaP, kupili 10 kubo math kompletov v 
skupni vrednosti 664,92 €. V trgovini Decahtlon smo 
kupili pripomočke za pouk ŠPO v skupni vrednosti 
743,65 €. Pri podjetju Logar trade smo kupili pripo-
močke za dejavnost RaP – čebelja brenčalnica, med 
drugim točilo za med, v skupni vrednosti 1.472,00 €. 
Pri podjetju Ječnik d. o. o. smo kupili pripomočke za 
pouk matematike v vrednosti 286,26 €. Kupili smo 
tudi 20 odbojkarskih žog za I. VIO v skupni vrednosti 
639,94 € pri podjetniku Urošu Gajšku s. p. Pri pod-
jetju AOX d. o. o. smo kupili igrače za vrtec v skupni 
vrednosti 744,30 €. V Baby centru Lenart smo za otro-
ke v vrtcu kupili 10 poganjalcev v skupni vrednosti 
590,60 €. Za učilnico TJA-GUM, torej za potrebe iz-
vajanja pouka, smo kupili interaktivni zaslon v skupni 
vrednosti 1.872,29 € pri podjetju Inovatio d. o. o. 

Za pokritje, stroškov oz. sofinanciranja šole v na-
ravi smo namenili 180,00 €. 

Za nakupa knjig, ki jih bodo lahko uporabljali vsi 
učenci šole in se nahajajo v šolski knjižnici, smo na-
menili 2.017,81 €.

mag. Anton Goznik, ravnatelj

Lina Končar Šuman, 6. a
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Zasedanje otroškega parlamenta

V mesecu maju sem sodelovala na 37. Nacional-
nem otroškem parlamentu v Ljubljani. Že zelo zgodaj 
smo krenili s Ptuja z avtobusom, ki ga je organizirala 
Zveza prijateljem mladine. Na srečanju smo imeli štiri 
podteme, o katerih smo se pogovarjali: Odnosi in so-
delovanje, Učne vsebine in šola za življenje, Vrednote 
in odgovornosti ter Metode in načini učenja. Vse te 
teme pa so se navezovalne na dvoletno glavno temo 
Šolski sistem. Na koncu smo tudi volili naslednjo 
temo za otroški parlament. Vsi skupaj smo izglasovali 
temo o umetni inteligenci in tehnologiji.

Lepo je bilo videti 115 mladih parlamentarcev, ki 
so želeli izboljšati šolski sistem.

Ajda Vogrin, 6. a

Zaključek bralne značke

V ponedeljek, 1. 6. 2026, nas je na zaključku bralne 
značke obiskala dramska igralka in pisateljica Nataša 

Konc Lorenzutti, ki je učencem predala pomembno 
sporočilo. Če ne boste brali, se vam bodo posušili mo-
žgani. Branje namreč pomaga, da možgani »rastejo«.

Učenci so v letošnjem šolskem letu pridno brali, 
saj jih je kar 80,57 % osvojilo bralno značko. Posebej 
je potrebno pohvaliti učence od 1. do 6. razreda, ker 
so jo prav vsi opravili.

Najbolj zvesti knjigi pa so bili naši zlati bralci, ki 
so osvojili bralno značko vseh devet let šolanja. Teh je 
bilo kar 13: Ela Klara Črešnar, Urban Družovič, Žiga 
Godec, Jure Kapun, Timotej Kmetič, Lija Kramber-
ger, Sinaj Krapež, Naja Kurnik, David Lorenčič, Lan 
Pintar, Tilen Poštrak, Avrelija Sužnik in Ela Zaveršnik 
Trojner.

Čestitke vseh bralcem!
Mateja Karneža

Nekaj zanimivosti o Nataši Konc 
Lorenzutti

Je slovenska pisateljica, igralka, pesnica in učite-
ljica na gimnaziji. Rodila se je 20. 6. 1970 v Kranju, 
stara je 55 let. Hodila je na Srednjo šolo za oblikova-
nje in fotografijo in nadaljevala študij na Akademiji 
za gledališče, radio, film in televizijo v Ljubljani, na 

AKTUALNO
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oddelku za dramsko igro in umetniško besedo. V tre-
tjem letniku fakultete je prejela fakultetno Prešernovo 
nagrado za vlogo Ofelije. Pet let je bila kot igralka an-
gažirana v dveh slovenskih gledališčih. Svoja dela je 
začela objavljati leta 2002, najprej v otroških revijah. 
V letih 2004 in 2006 pa so izšle njene prve otroške 
knjige. Od leta 2006 do leta 2020 je poučevala igro in 
govor na gimnaziji Nova Gorica. Leta 2011 je prejela 
naziv magistrica umetnosti. Od leta 2020 je samoza-
poslena v kulturi. Do zdaj je izdala devetnajst knjižnih 
del za otroke in mladino ter pet za odrasle. Za svoja 
dela je bila večkrat nominirana za posebne slovenske 
nagrade, uvrstila se je na častno listo mednarodne or-
ganizacije za mladinsko književnost IBBY. Dva njena 
mladinska romana sta bila izbrana za projekt Rastem 
s knjigo. Sedaj z možen in otroki živi v Oseku pri Novi 
Gorici.

Liza Stergar, 8. a, Avrelija Sužnik in
Ela Zaveršnik Trojner, 9. a

V petek, 5. 6. 2026, je bil prav poseben dan za 
prvo- in devetošolce, saj so se družili med branjem. 
Naši najmlajši so se svojih varuhov zelo razveselili, 
vsa zadržanost in sramežljivost, ki sta bili prisotni pri 
nakaterih na začetku šolskega leta, je izginila. Varu-

hi so hitro poiskali svoje varovance in branje je takoj 
steklo. Potrebno je pohvaliti tako naše najmajše, ki so 
se celo šolsko uro trudili in pokazali svojih varuhom, 
kako dobro berejo, kot tudi najstarejše učence, ki so se 
pokazali kot odlični promotorji branja.

Branje nas povezuje

Mateja Karneža
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Skupno pot v prvem razredu smo začeli septem-
bra 2017 z učiteljico Regino Dobaja. Z njo smo se učili 
branja in pisanja. Najbolj se nam je v spomin vtisnila 
plavalna šola v 3. razredu v Luciji, tam smo se nauči-
li, kako ne potoniti. Naslednje šolsko leto je prevzela 
razredništvo učiteljica Mojca Vogrin Pivljakovič. Šol-
sko leto 2020/2021 si bomo predvsem zapomnili po 
šolanju na daljavo zaradi epidemije. Vendar že nasle-
dnje leto smo lahko odšli v zimsko šolo v naravi na 
Pohorje, kjer smo se naučili smučati. V 6. razredu je 

naš razrednik postal učitelj Brane Lazič. Skupaj smo 
doživeli veliko lepega, še posebej v zadnjih dveh le-
tih, ko smo v 8. razredu bili cel teden v šoli v naravi 
v Kranjski Gori in se imeli zelo »FLETN«. Prav tako 
smo skupaj uživali na začetku letošnjega šolskega leta 
na ekskurziji po Primorski. Ogledali smo si Predjam-
ski grad in Postojnsko jamo. Dan pa smo nato zaklju-
čili s skokom v morje v Portorožu. 

S šole odhajamo s polno lepih spominov in nepo-
zabnih trenutkov. 

9. a se poslavlja

Učenci 9. a
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Mini maturanti

Leto je hitro minilo in naši mini maturanti so sto-
pili na pomembno življenjsko prelomnico. Otroci, 
ki so še pred kratkim negotovo prestopili prag vrtca, 
so danes samozavestni, radovedni in pripravljeni na 
nove izzive, ki jih prinaša šola.

Šolsko leto smo posvetili raziskovanju širnega 
sveta. Skozi igro, ustvarjanje, raziskovanje in druže-
nje smo spoznavali živali, naravne znamenitosti ter 
bogastvo kulture. Ob tem pa smo odkrivali tudi sebe, 
razvijali prijateljstvo, sodelovanje in medsebojno spo-
štovanje.

Mini maturanti so v vrtcu pustili nešteto lepih spo-
minov, iskrenih nasmehov in prijaznih besed. Skupaj 
smo praznovali uspehe, premagovali izzive in ustvar-
jali trenutke, ki jih bomo z veseljem ohranili v srcih.

Ob zaključku vrtčevskega obdobja jim želimo po-
gumen korak v svet šolarjev. Naj jih na novi poti spre-
mljajo radovednost, vztrajnost in veselje do učenja. 
Verjamemo, da bodo s svojim znanjem, ustvarjalno-
stjo in dobro voljo uspešno stopali novim dogodivšči-
nam naproti.

Dragi bodoči prvošolci, srečno na vaši novi poti!

Otroci in vzgojiteljice skupin Utrinki in Mavrice
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Pablo Kapun, 8. a

Galerija likovnih izdelkov

Tia Toplak, 8. aGaja Rojs, 9. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni in upokojeni delavci šole, vsi spon-
zorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki MVI. V imenu otrok, učencev, 
vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, ki sodelujete v zelo uspešni in 
pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2025/26 vpisanih 210 učencev v 11 oddelkih, od tega 
se 2 učenca izobražuje na domu. Vrtec je v septembru obiskovalo 93 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Ava Čuček, Gaja Mlinarič, Mila Manasijević, Ajda Vogrin, Eva Stergar, Sara Fluher, Lana Dajčman in Vito Za-
veršnik Trojner, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, likovna oprema: Brane Lazič, prepisovanje literarnih strani: Vesna Denjo, računalniška 
postavitev: Dani Sajtl.

OŠ Voličina je 1. 9. 2025 začela izvajati RaP (razširjen program). RaP se deli na tri področja dejavnosti, ki naj bi bila enakomerno zastopana, in sicer: 
gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje, kultura in državljanska vzgoja ter učenje učenja. Na vseh šolah, ki so uvajale RaP pred nami, 
so se na začetku pojavljali mnogi izzivi. Tudi na OŠ Voličini ni nič drugače. Večina učencev iz različnih razredov se pomeša med seboj, ko zamenjajo 
dejavnost RaP. Nekateri učenci nižjih razredov na začetku tudi niso vedeli, v katero dejavnost so prijavljeni. K vsemu temu je potrebno dodati še, da 
nekateri učitelji, ki so ponujali dejavnosti, niso več zaposleni na OŠ Voličina ali so trenutno odsotni. Prav tako je bilo pri nekaterih dejavnostih pri-
javljenih preveč učencev. Te dejavnosti smo razdelili v dve skupini in učenec bo lahko željeno dejavnost obiskoval vsaj pol šolskega leta. Ravnatelj
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